Publicación en un blog
PROPAGUE EL MENSAJE, NO LAS PLAGAS
¡Llegaron y con hambre! Y nos referimos a las especies invasoras. Estas plagas hambrientas se alimentan vorazmente, e infestan, la agricultura de los Estados Unidos, dañan nuestros parques y bosques, destruyen nuestros huertos y desequilibran nuestro ecosistema. Como no siempre tienen depredadores naturales, el número de las mismas puede llegar a ser muy alto si no se monitorea. De hecho, se estima que el impacto económico de las especies invasoras en los Estados Unidos excede $1 billón al año debido a la pérdida de ingresos y los costos de limpieza.
¿Qué puede hacer usted para ayudar a detener las plagas hambrientas? Como primer paso, prevenir su entrada. A continuación encontrará varias recomendaciones de fácil ejecución:
· Compre leña local; encienda leña local. Debido a que las plagas invasoras y las larvas pueden esconderse y recorrer largas distancias en la leña, compre la leña donde la encenderá.

· Siembre con cuidado. Compre las plantas de jardín en un proveedor confiable y evite por todos los medios usar especies de plantas invasoras.

· No traiga o envíe por correo frutas frescas, vegetales o plantas a su estado u otro estado, a menos que sean autorizadas con anterioridad por los inspectores agrícolas.
· Coopere con todas las restricciones impuestas bajo cuarentenas agrícolas y permita que los trabajadores agrícolas autorizados entren a su propiedad para realizar inspecciones de plagas o enfermedades.

· Manténgalo limpio. Lave el equipo para actividades al aire libre y las gomas de los vehículos entre los viajes de pesca, caza y campamento. Limpie los muebles de patio y los demás artículos de exterior al moverlos de una casa a otra.

· Aprenda a identificarlas. Si ve señales de una plaga invasora o de una enfermedad, anote o tome una foto de lo que esté viendo e infórmelo en www.HungryPests.com.

· Provea la información. Infórmeles todos los artículos agrícolas a los oficiales de aduana al regresar de viajes al extranjero. Llame al USDA para informarse sobre lo que está permitido: (301) 851-2046 para plantas; (301) 851-3300 para animales. Para más información, visite http://www.aphis.usda.gov/travel/.

Hable con sus amigos y vecinos sobre las plagas hambrientas. Y para más información, visite www.HungryPests.com.

